

范伟
出院静养三个月

范伟

拍戏受伤的范伟上周已经正式出院,目前正在北京的家中休养,这是记者昨日从电视剧《左伟和杜叶的婚姻生活》的艺术总监江怀延处得到的消息。

江怀延告诉记者,范伟目前的伤病没有什么大碍,但是完全康复还需要一段时间。“从表面上看,已经跟他受伤前没什么两样,可以简单活动。可是骨裂毕竟不像外伤,几天就好了,得让裂口慢慢愈合。而且他骨裂周边也有肌肉拉伤和软组织受损,平时也要特别注意,身体不能有太大的动作。医生说,像范伟这种‘动了骨头’的情况,一定要慢慢休养,这三个月更不可能做一些剧烈运动,要不小问题就会变成大问题了。”

导演曹保平告诉记者,顶替范伟进剧组的演员吴刚已经拍了10天戏,已经很快融入了这个拍摄环境,现在跟女主角刘蓓搭档也很默契。范伟实际上只拍摄了3天的戏,这些内容现在都已重拍过了。另外,剧组现在把安全放在首要位置,避免再次发生意外。 钟华

沈殿霞
亲笔证实下周出院

沈殿霞因肝病入院以来一直备受关注。昨日,其好友陈淑芬表示肥姐将于下周出院,肥姐也亲笔证实了这一消息。

昨日凌晨,郑欣宜在网上发表题为《来自妈妈的感谢》的文章,证实了肥姐即将出院的传闻,语气欢欣雀跃。她在文中这样写道:“Joyce(欣宜英文名)今天简直太开心了!妈妈已经好了很多,医生说她下个礼拜就可以回家静养了。她说她也不想活动一下手脚,她甚至开始织毛衣了。”欣宜还透露,肥姐亲自写了感谢信感谢网友,并把信件拍下来贴到网上。肥姐在信中写道:“各位朋友大家好,现在有一个好消息要宣布,我就快出院了,再次谢谢大家,在我卧病期间对我的关怀以及支持。谢谢。” 王文

胡歌
每天戴12小时面具

演员胡歌自遭遇车祸以来,备受各方关注。日前胡歌已经出院,在香港静养,每天要戴12小时压力面具。

胡歌告诉记者:“一个半月前我做了植皮手术,要等疤痕和伤口完全愈合再进行第二次修复手术。目前最大的问题是要防止疤痕与伤口的收缩,所以每天要戴12小时压力面具,还要做按摩,很辛苦。好多朋友来看我,还有更多朋友通过电话和短信问候我。大多数人见到我都强忍着惊恐的表情,故作镇定安慰我依然很帅。戴面具的滋味实在不好受。” 胡晓

今年刚刚成为松下电器全线代言人的范冰冰,近日被拍到手持索尼相机拍照。这犯了商家大忌,松下方面已着手调查。范冰冰肯定没想到,她这一个疏忽可能会损失400万代言费。

范冰冰
遭遇代言危机
为松下代言,却用索尼相机收了400万
却用别家相机

前不久,为金鸡百花电影节担当嘉宾的范冰冰出现在杭州机场,不知道那天是不是因为心情不好,看到有某网站的记者拍她,范冰冰拿出相机与记者对拍。这些照片都被登到了网上。现在有关事件的真相有两个版本:一个是范冰冰不断抱怨,认为自己捍卫了自己的权利;而记者一方却说是范冰冰无端挑衅。

身陷“口水门”,估计一向是非多多的范冰冰早已习惯了。

但让范冰冰更恼火的是,自己在发脾气时忘记了更重要的事,身为松下相机代言人的她,在收了约400万元的代言费用后,在和记者对拍时,使用的却是索尼相机。按照明星签订代言商品的合约,范冰冰已经违约,将会面临赔款和丢掉代言。

经纪人狡辩
博客留证据

记者拨打了范冰冰经纪人诗曼的电话,诗曼告诉记者,目前还没有接到松下方面的电话。诗曼向记者解释,范冰冰当时因为看到有人偷拍感到生气,但她拿的是其他工作人员的相机,而不是自己的,相信松下方面

能够理解。

诗曼承认,合约中的明确规定范冰冰在代言期间不能使用其他品牌的相机。不过对于合约的细节,诗曼却不愿意透露:“我不能说合约的细节。”

不过记者在范冰冰的博客中,却看到了和经纪人不一样的说法。

范冰冰写道:“看人家的态度这么认真,真想拍一张来鼓励、鞭策自己。于是,我拿出自家的相机——比他的差多了——在他拍我的同时,准备拍他。”

松下展开调查
可能换代言人

今年刚刚成为松下电器全线代言人的范冰冰,居然在纠纷过程中手持索尼相机与记者对拍。

有记者就此致电松下电器上海分公司公关部。公关部负责人唐先生表示,他已将此事通知松下电器北京总部及松下的广告公司,有关部门已联系了范冰冰的经纪公司,展开调查。

记者随后联络松下(中国)的公关事业部,其前台工作人员说公关事业部员工正在开会,不方便接听电话。根据代言惯例,这种情况下很有可能撤换代言人。

综合

【类似事件】

蔡依林
不用代言手机被踢

手机品牌摩托罗拉早前将代言人由蔡依林换成了周杰伦。换人原因是因为在一次签唱活动时,蔡依林被记者拍到使用索爱手机。虽然事后蔡依林解释,当时用的是工作人员的手机,但从企业形象角度考虑,摩托罗拉最后还是换了代言人。

据悉,蔡依林的公司从此吸取教训,制定如下规定:不得借手机给蔡依林,除非工作人员也是用蔡依林代言品牌的手机;到百货公司时不得带蔡依林站在代言护肤品以外的专柜前;不得让她喝百事可乐以外的饮料。

而周杰伦在成为代言人后声称,自己做的第一件事就是送身边每位工作人员一台摩托罗拉手机,以防重蹈蔡依林覆辙。

迈克尔·杰克逊
不喝代言可乐挨骂

在美国,摇滚巨星迈克尔·杰克逊曾为某品牌可乐做广告。但有人发现他根本不喝汽水后,他被公众列为“普遍讨厌的人物”。该公司立刻取消他的代言,杰克逊损失上千万代言费。

新版《三国演义》姜文演曹操
锋芝分饰吕布貂蝉

备受关注的新版电视剧《三国演义》主力阵容确定,姜文将出演曹操,陈宝国出演司马懿,谢霆锋与张柏芝分饰吕布与貂蝉。前天上午,姜文、陈宝国与该剧投资方正式签下了拍摄合同。金城武、谢霆锋、张柏芝、房祖名、寇世勋、归亚蕾等众多影视明星也将陆续签约。

制作之最:
每集投资166万

记者采访了该剧总制片、中国传媒大学的杨晓明和投资方之一的英皇星艺(北京)影视公司总经理林野。据了解,在中国电视剧历史上,只有张纪中制片的《笑傲江湖》创下了每集制作费高达100万的最高纪录。如今,这一纪录将被新版《三国演义》刷新。

杨晓明介绍:“新版《三国演义》共60集,总投资超过1亿人民币,每集拍摄资金平均高达166万,将创下中国电视剧制作之最。我们要把《三国演义》拍成世界级的电视剧精品。”

怎样才能把观众熟悉的《三国演义》的故事拍出新意?金牌编剧朱苏进,为此辛勤劳动了整整三年。朱苏进曾出任《康熙王朝》《江山风雨情》等历史剧的编剧,他把小说《三国演义》反复读了数十遍,还到《三国演义》的故事发生地现场考察,用了整整三年才把新版《三国演义》的剧本全部改编创作完毕。

据介绍,朱苏进在改编原著小说的基础上,还借鉴了《后汉书》和《三国志》。朱苏进强调,当原著小说和这两部史书在细节上发生冲突的时候,新版将以小说为准。

导演豪言:
曹操非姜文莫属

据悉,新版《三国演义》由著名导演陈家林执导,今年已63岁的陈家林表示此剧将成为自己的封山之作。

在与投资方签订导演合同时,陈家林要求此剧非姜文、陈宝国、金城武、张柏芝不拍。用陈家林的话说:“我心目中的曹操就跟姜文差不多,曹操这个人物要大气、霸气,亦奸亦雄,有时还很幽默,跟一般人不一样。放眼国内顶尖的演员,我看姜文最合适,从一开始到现在,这个看法我一直没有改变。早前我跟姜文提到这部戏,说这是我的封山之

徐静蕾任希腊电影节评委
“梦想”受邀特别放映

第47届希腊塞萨洛尼基国际电影节将于11月17日开幕,徐静蕾受邀作为评委出席,她今年自导自演的新片《梦想照进现实》也将进行特别放映。

塞萨洛尼基国际电影节是欧洲历史最为悠久的国际电影节。此次电影节“另一种视角”单元的策划及选片人DerekElley,作为研究中国电影的专家,同时又是徐静蕾的忠实“粉丝”,亲自发函邀请徐静蕾出任此次电影节评委,并挑选了22部中国影片作为竞

赛单元以外的特别放映,以此向中国新电影致敬。

与其他电影节不同的是,此次入选“另一种视角”的是那些反映中国当代生活的现实主义题材影片,中国电影因此可以在国际电影界获得更为多元化的认知。其中,包括两部由徐静蕾主演的影片:《我爱你》及《开往春天的地铁》。此外,电影节为徐静蕾最新自导自演的影片《梦想照进现实》安排了一个特别环节进行单独放映。

多次谈判:
姜文陈宝国出马
今年4月,杨晓明代表投资方,第一次与姜文、陈宝国见面洽谈。刚见面几分钟,双方就差点不欢而散。姜文、陈宝国首先要求看剧本,才承诺演不演。姜文说,剧本没看见,谈什么谈?这不是什么片酬问题,而是剧本好不好、值不值得拍。

一个月后,杨晓明和林野再次与姜文、陈宝国见面,送上朱苏进的完整剧本。收到剧本后,姜文与陈宝国整整读了一个月,被朱苏进精彩的剧本所感动,同意拍摄。之后,杨晓明、林野又多次与姜文、陈宝国见面,经过反复商议、策划,直到前天才正式签下合约。

豪华阵容:
锋芝婚后首度合作
据杨晓明透露,除了姜文、陈宝国确定之外,目前已经邀请到了成龙、谢霆锋、张柏芝、房祖名、寇世勋、归亚蕾、金城武等明星出演。这样豪华的明星阵容,在近年来的电视剧中是极少见的。

新版《三国演义》将以曹操、诸葛亮、刘备、孙权、周瑜、司马懿6人为核心人物,原因是“这六个人最有戏”。曹操的出场将从第1集一直到第38集,后期的重要人物是司马懿,从20多集到60集。

成龙有望扮演孙权的父亲孙坚,房祖名将扮演曹操的爱子、文学家曹植。谢霆锋和张柏芝夫妻将一起上戏,谢霆锋出演吕布,张柏芝饰演貂蝉,这将是“锋芝”婚后首度合作。

杜思湖



姜文



为松下代言



使用索尼相机